

# Посилено відповідальність за керування транспортним засобом у нетверезому стані

**О. ТАРАСЮНЬ,**  
заступник керівника апарату Маньківського районного суду

25 липня 2016 року Президент України підписав Закон України № 1446-VIII від 07.07.2016 року «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності за керування транспортними засобами у стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції», який набрав чинності 27.07.2016 року (далі-Закон).

Законом передбачено істотне збільшення розмірів штрафу; одночасне застосування до правопорушника і штрафу, і позбавлення права керування транспортними засобами. Разом з тим, унесені змінами виключено такий вид адміністративного стягнення як адміністративний арешт за правопорушення, передбачені частинами 1-3 статті 130 Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі-КУпАП).

Так, керування транспортними засобами особами в стані

алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їхню увагу та швидкість реакції (далі – стан сп'яніння), а також передача керування транспортним засобом особі, яка перебуває в стані такого сп'яніння чи під впливом лікарських препаратів, а так само відмова особи, яка керує транспортним засобом, від проходження відповідно до встановленого порядку огляду на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції (ч. 1 ст. 130 КУпАП), тягнуть за собою накладення штрафу на водіїв у розмірі шестисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (10 200 грн., у порівнянні з розміром штрафу, який діяв до 27.07.2016р., – 3400 грн.) з позбавленням права керування транспортними засобами на строк 1 рік і на інших осіб – накладення штрафу в розмірі шестисот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

Повторне скоєння протягом року будь-якого з порушень, передбачених частиною першою статті 130 КУпАП, тягне за собою накладення штрафу на водіїв у розмірі однієї тисячі

двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (20 400 грн) з позбавленням права керування транспортними засобами на строк 3 роки і на інших осіб – накладення штрафу у розмірі однієї тисячі двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (20 400 грн) з оплатним вилученням транспортного засобу чи без такого.

Дії, передбачені частиною першою статті 130 КУпАП, учинені особою, яка двічі протягом року піддавалася адміністративному стягненню за керування транспортними засобами у стані сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують її увагу та швидкість реакції, за відмову від проходження відповідно до встановленого порядку огляду на стан сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції, тягнуть за собою накладення штрафу на водіїв у розмірі двох тисяч чотирьохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (40 800 грн) з позбавленням права керування транспортними засобами на строк 3 роки і на інших осіб – накладення штрафу в розмірі двох тисяч чотирьохсот

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (40 800 грн) з оплатним вилученням транспортного засобу чи без такого.

Уживання водієм транспортного засобу алкоголю, наркотиків, а також лікарських препаратів, виготовлених на їх основі (крім тих, що входять до офіційно затвердженого складу аптечки або призначені медичним працівником) після дорожньо-транспортної пригоди за його участю або після того як транспортний засіб був зупинений на вимогу поліцейського до проведення уповноваженою особою медичного огляду з метою встановлення стану сп'яніння, або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують його увагу та швидкість реакції, чи до прийняття рішення про звільнення від проведення такого огляду, тягне за собою накладення штрафу на водіїв у розмірі однієї тисячі двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (20 400 грн) або адміністративний арешт на строк 15 діб, з позбавленням права керування транспортними засобами на строк 3 роки.

За I-е півріччя 2016 року справи про керування транспортними засобами в стані сп'яніння були однією з

найпоширенішою категорією справ, що перебували в провадженні Маньківського районного суду. До установи за 6 місяців цього року надійшло 44 справи про адміністративні правопорушення, відповідальність за які передбачена ст.130 КУпАП (усього перебувало в провадженні суду справ – 201), з яких 41 розглянуто з накладенням таких видів адміністративних стягнень: до 33 осіб – штраф на суму 112 200 грн., з якої 74 800 грн. було сплачено добровільно; до 5 осіб – позбавлення права керування транспортним засобом та до 2 осіб – адміністративний арешт на строк від семи до десяти діб.

За суворістю відповідальності за керування транспортними засобами особами в стані сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їхню увагу та швидкість реакції, українське законодавство у порівнянні з законодавством інших країн було достатньо м'яким і доляльним. Таким чином, прийняття зазначеного Закону дозволить підвищити рівень безпеки на дорогах України, сприятиме зменшенню порушень водіями Правил дорожнього руху та збереженню життів на дорогах.

## БЛАГОДІЙНІСТЬ

# Творити добрі справи — істинне призначення людини

**Н. ПЦЕНКО,**  
директор Будинку культури с. Крачківка

Скільки клопотів та переживань завжди в одинадятикласників та їхніх батьків напередодні випускного вечора? Дівчата-красуні в пошуках вишуканих суконь, юнаки з переживанням вивчають усі рухи вальсу. Немає турбот було і в сільського голови Крачківки Р. М. Мартишова, директора Будинку культури Н. В. Іщенко, батьків випускників, які намагалися встигнути закінчити ремонт сільського Будинку культури до свята. Розвивати й підтримувати в усюму дітей — святий обов'язок сім'ї, школи, влади й громадськості. Адже вони найдорожчий наш скарб,

надія, гордість й опора для батьків. Тільки тоді буде гідна зміна — сильна й красива!

Це добре розуміє й народний депутат України В. Нічипоренко, який уже довгі роки допомагає нашій громаді коштами. От і в цьому році на загальних зборах села було затверджено рішення: 17000 грн. спрямувати на ремонт Будинку культури. На ці гроші закупили матеріали для косметичного ремонту глядацької зали.

І ось настала довгоочікувана хвилина — усі випускники разом з учителями, батьками та гостями першими заходять до відремонтованої глядацької зали.

Дякуємо Вам, Валентине Миколайовичу, за батьківське ставлення

до нашої громади, за підтримку у вирішенні проблем села.

*Від усього серця бажаємо Вам здоров'я, злагоди, взаєморозуміння, душевного спокою та достатку. Низький уклін вам за Вашу натхненну й самовіддану працю, за непохитну віру у майбутнє нашого краю. Хай Господь Бог сторицею віддячить за Ваше розуміння, підтримку й за частку душі, подаровану нам.*

**Хай щастя завжди супроводить Вас,**

**Людська повага й шана не минають,**

**А Вашу мрію й працю повсякчас лише визнаннями вінчають!**

Хай Бог посилає благословення на добрі діла!

**Маньківський районний суд Черкаської області оголошує конкурс на заміщення вакантної посади — секретаря суду**

З інформацією про умови проведення конкурсу та вимоги щодо кандидатів можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Маньківського районного суду та Національного агентства України з питань державної служби.

**Документи приймаються до 16 серпня 2016 року. Додаткова інформація за телефоном (04748) 6-23-41.**

## Щира вдячність

Маньківський військовий комісаріат висловлює щирі слова вдячності жителю с. Паланочка Б. П. Гречаному за надану допомогу.

## Повідомлення про проведення громадських слухань проекту «Детального плану території місця розташування цеху з переробки деревини та комплексу сушильних камер по вул. Олімпійська, 1, смт Маньківка Маньківського району Черкаської області

Відповідно до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» та Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 555 від 25.05.2011 року, виконавчий комітет Маньківської селищної ради інформує про початок процедури розгляду «Детального плану території місця розташування цеху з переробки деревини та комплексу сушильних камер по вул. Олімпійська, 1, смт Маньківка Маньківського району Черкаської області (далі ДПТ).

ДПТ розроблений на підставі рішення Маньківської селищної ради від 19.05.2015 р. №7-24/VII «Про надання дозволу та розробку детального плану території місця розташування цеху з переробки деревини та комплексу сушильних камер».

Замовник ДПТ — виконавчий комітет Маньківської селищної ради.  
Розробник ДПТ — ПП Білецький В. А.  
Основні техніко-економічні показники ДПТ:  
Територія (у межах детального плану) усього 0,6517 га, площа під забудовою 0,305 га, озеленення 0,235 га, озеленення 0,12 га.

Черговість реалізації ДПТ:  
1-ша черга — будівництво цеху з переробки деревини та комплексу сушильних камер;  
2-га черга — упорядкування території, забезпечення твердого покриття майданчиків та проїздів на території, необхідної для виробничої діяльності цеху з переробки деревини, формування системи зелених насаджень, улаштування газонів, освітлення території.

Мета розроблення ДПТ — забезпечення ефективного використання земельних ділянок для містобудівних потреб, розробка варіанту планувальної структури з уточненням та встановленням меж земельних ділянок та уточнення планувальної структури і функціонального призначення параметрів забудови з метою розміщення об'єктів містобудування.

З текстовими та графічними частинами ДПТ можна ознайомитися в приміщенні Маньківської селищної ради за адресою вул. Шевченка, 9, смт Маньківка та у відділі містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Маньківської районної державної адміністрації за адресою: вул. Соборна, 14, каб. 35, смт Маньківка.

Зауваження та пропозиції щодо проекту ДПТ приймаються в приміщенні селищної ради в місячний термін з дня опублікування. Громадські слухання щодо врахування громадських інтересів у проекті ДПТ відбудуться 5 вересня 2016 року о 10.00 годині в приміщенні Маньківської селищної ради за адресою: вул. Шевченка, 9, смт Маньківка.

Відповідальний за організацію розгляду проекту ДПТ є виконавчий комітет Маньківської селищної ради (тел. 6-15-78).

Селищний голова

В. М. Вівтенко

## Повідомлення про проведення громадських слухань проекту « Детального плану території місця розташування цеху з переробки деревини та комплексу сушильних камер по вул. Олімпійська, 1, смт Маньківка Маньківського району Черкаської області (унесення змін)

Відповідно до п. 42 ч. 1 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності», Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 16.11.2011 року №290 «Про затвердження Порядку розроблення містобудівної документації», виконавчий комітет Маньківської селищної ради інформує про початок процедури розгляду внесення змін «Детального плану території місця розташування цеху з переробки деревини та комплексу сушильних камер» по вул. Олімпійська, 1, смт Маньківка Маньківського району Черкаської області від 19.05.2015 №7-25/VII «Про надання дозволу на внесення змін до детального плану території під розміщеними нежитловими будівлями цеху з переробки деревини по вул. Олімпійська, 1, смт Маньківка Маньківського району Черкаської області.

Замовник змін до ДПТ — виконавчий комітет Маньківської селищної ради.  
Розробник змін до ДПТ — ПП Білецький В. А.  
Основні техніко-економічні показники ДПТ:  
Територія (у межах детального плану) усього 1,4950 га, площа під забудовою 0,340 га, заощення 0,6 га, озеленення 0,2 га, територія громадських об'єктів 0,36 га.

Черговість реалізації змін до ДПТ:  
1-ша черга — реконструкція наявної будівлі цеху з її подальшим розширенням та розміщення нових допоміжних будівель і споруд.

2-га черга — упорядкування території, забезпечення твердого покриття майданчиків та проїздів на території, необхідної для виробничої діяльності з переробки деревини.

Унесення змін до детального плану території має на меті створення сприятливих умов для здійснення підприємницької діяльності, забезпечення ефективного використання земельних ділянок для містобудівних потреб, розробка варіанту планувальної структури з уточненням та встановленням меж земельних ділянок, уточнення планувальної структури та функціонального призначення параметрів забудови з метою розміщення об'єктів містобудування.

З текстовими та графічними частинами змін до ДПТ можна ознайомитися в приміщенні Маньківської селищної ради за адресою вул. Шевченка, 9, смт Маньківка та у відділі містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства Маньківської районної державної адміністрації за адресою: вул. Соборна, 14, каб. 35, смт Маньківка.

Зауваження та пропозиції щодо внесення змін до проекту ДПТ приймаються в приміщенні селищної ради в місячний термін з дня опублікування.

Громадські слухання щодо врахування громадських інтересів у внесенні змін до проекту ДПТ відбудуться 5 вересня 2016 року о 10.00 годині в приміщенні Маньківської селищної ради за адресою: вул. Шевченка, 9, смт Маньківка. Відповідальний за організацію розгляду внесення змін до проекту ДПТ є виконавчий комітет Маньківської селищної ради (тел. 6-15-78).

Селищний голова

В. М. Вівтенко